

---

## **Преступление совершенное в условиях неочевидности раскрыто в течение четырех дней**

04.10.2009 года в следственный отдел по г. Невельску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении в своей квартире трупa гр.С. без признаков насильственной смерти.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупa, смерть гр. С. наступила в результате механической асфиксии при сдавливании.

В связи с чем 06.10.2009 года следственным отделом по г. Невельску по данному факту возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

Поскольку преступление совершено в условиях неочевидности, к его раскрытию были незамедлительно привлечены сотрудники следственного отдела по г. Невельску (руководитель отдела Ким И.Д.), а также оперативные сотрудники Невельского ОВД.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в течение четырех дней установлено лицо, совершившее данное преступление. Им оказался 21-летний гр. С., который 08.10.2009 года, благодаря грамотно спланированным и проведенным розыскным мероприятиям задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Подозреваемый сознался в совершении данного преступления. Кроме того, у него произведена выемка похищенных золотых изделий, гражданского паспорта и сберегательной книжки, принадлежавших потерпевшей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении гр.С. меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу предварительным следствием проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

---

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816394>